

Спорт есть жизнь!

Здоровый образ жизни приветствуется в каждой семье наших воспитанников.

Мы, педагоги, ежедневно ведем работу по формированию здоровых привычек, развитию двигательных навыков и динамичности у детей. Также знакомим с видами спорта, достижениями спортсменов, в том числе знакомим со спортсменами-земляками. Поддерживаем тех мам и пап, которые решаются впервые принять участие в городских спортивных мероприятиях.

Так, семья Мурзина Миши стала участником «Лыжи России». В соревнованиях также пробежал дистанцию и брат Миши, первоклассник Ваня. Надеемся, что такой удачный дебют станет трамплином в спортивных достижениях конкретно этой семьи. Призываем всех родителей быть активными и быть примером своим детям в стремлении к ЗОЖ!

